



## **Перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемая в фальсификации доказательств**

Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней бывшей дознавательницы ОМВД России по Звениговскому району, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств). По данным следствия с апреля по май 2013 года дознавательница расследовала уголовное дело. Не желая тратить время на поиски свидетеля, она сама составила протокол о допросе, в который внесла ложные сведения, изобличающие человека в совершении преступления. В результате к уголовной ответственности был привлечен невиновный. После того как в судебном заседании документ был признан незаконным, уголовное дело прекратили. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/645659>